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Woo erzoek ngekomen ” (geanonimiseerd)

stukken raadsvergadering 5 julí 

2022 bijlage telefoon 

0180 330300 

Geachte H (geanonimiseerd)

Bij e-mailbericht van 1 juli 2022 heeft u met een beroep op de Wet open overheid (Woo) gevraagd om 

openbaarmaking van de voor de gemeenteraadsvergadering van 5 juli 2022 ingekomen stukken. 

  (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Verloop procedure 

Met onze brief van 19 juli 2022 hebben wij de ontvangst van uw verzoek bevestigd. Tevens is in deze 

brief aangegeven dat belanghebbenden in de gelegenheid zijn gesteld een zienswijze naar voren te 

brengen en binnen welke termijn dit dient te gebeuren. Inmiddels is de gestelde termijn voor het 

kenbaar maken van zienswijzen verstreken. 

Besluit 

Uw verzoek is beoordeeld aan de hand van de Woo. Uitgangspunt van de Woo is dat er, n het belang 

van een goede en democratische bestuursvoering, voor degene die om informatie verzoekt een recht 

op openbaarmaking van de informatie bestaat. Het bestuursorgaan kan de openbaarmaking van de 

gevraagde informatie achterwege laten wanneer (een of meer) van de in de artikelen 5.1 en 5.2 Woo 

genoemde uitzonderingsgronden of beperkingen zich voordoen. 

Wij hebben besloten, zulks met inachtneming van de ontvangen zienswijzen en na een gedegen 

belangenafweging, uw verzoek om openbaarmaking gedeeltelijk toe te wijzen. 

Uw verzoek ziet op openbaarmaking van de documenten zoals vermeld op de lijst ingekomen stukken 

en zoals opgenomen in de navolgende inventarislijst. Op deze lijst is tevens per document de 

beoordeling weergegeven, de motivering volgt hierna. 
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Bijlage nr. Document Beoordeling Afzender 

j A 2776 - Inbreng van inwoners Zuidplas Niet opent E 

Professioneel afwijzen.. e 

W 

2 A 2777 - Jaarverslag en jaarrekening Volledigopenbaar Woonpartners 

Midden-Holland 

A 2780 - Procedure Bp Tuincentrum Van der 

E Deelsopenbaar _ Raad van State 

Spek te Zevenhuizen gestart 

4 A 2781 - Indieners m.b.. beroep BPTUnCentuM s openbaar _ Raad van State 

Van der Spek te Zevenhuizen 

5 A 2782 -Voorlopige voorzening Bp Tuincentum s openbaar _ Raad van State 

Van der Spek te Zevenhuizen 

6 A 2784 - Gedrag gemeente Zuidplas Nietopenbaar _ IndienerX 

7 A 2785 - Achterhouden informatie door gemeente q openbaar _ Indiener X 

zuidplas_E22.002459 

8 A 2786 - Niet correct gehandeld bij de Niet openbaar Indiener X 

afhandeling van de betreffende brieven 

Reeds openbare documenten 

De Woo is niet van toepassing op documenten die al openbaar zijn. Document nummer 2, zijnde 

document “A 2777 - Jaarverslag en jaarrekening”, is reeds openbaar en staat op de inventarislijst 

als zodanig aangemerkt. De documenten zijn te raadplegen op de website van de afzender. 

Gedeeltelijk openbare documenten 

Wij hebben besloten een deel van de door u gevraagde informatie niet openbaar te maken. De 

toegepaste uitzonderingsgronden uit de Woo worden hierna toegelicht. 

Uitzonderingsgrond: artikel 5.1, id 2, sub e, Woo (eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer) 

Op grond van artikel 5.1 tweede lid onder e van de Woo blijft verstrekking van informatie achterwege 

voor zover het belang daarvan niet opweegt tegen het belang dat de persoonlijke levenssfeer van bij 

de openbaarmaking betrokken personen wordt geëerbiedigd. In de documenten staan 

persoonsgegevens. Wij zijn van oordeel dat ten aanzien van deze gegevens het belang dat de 

persoonlijke levenssfeer van betrokkene(n) wordt geëerbiedigd, zwaarder moet wegen dan het belang 

van openbaarheid. Persoonsgegevens zijn om die reden uit de documenten verwijderd. 

Specifiek geldt voor de documenten 1, 6, 7 en 8 dat deze documenten niet alleen persoonsgegevens 

bevatten, maar ook persoonlijke omstandigheden en persoonlijke uitlatingen die de persoonlijke 

levenssfeer van personen betreffen. Het gaat om persoonlijke opvattingen en persoonlijke kwalificaties 

van bepaalde feiten, omstandigheden en gebeurtenissen. Het moet een ieder vrij staan om bij de 

overheid in vertrouwen zijn beklag te doen over bepaalde onderwerpen of aangelegenheden 

Openbaarmaking van de beklagdocumenten staat hier haaks op. Om deze reden maken wij deze 

documenten in het geheel niet openbaar. Het belang van openbaarmaking van klachten weegt in dit 

geval niet op tegen het belang van de vertrouwelijkheid van de informatie. 
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Uitzonderingsgrond: Artikel 8.8 Woo (in verhouding met andere wetgeving) 

Informatie wordt niet verstrekt als in een andere wet een bijzondere openbaarmakingsregeling staat die 

voorrang heeft op de openbaarmakingregeling van de Woo. Om welke wetten en dientengevolge welke 

voorrang hebbende openbaarmakingsregelingen het gaat, volgt uit de bijlage bij artikel 8.8 Woo. 

Dit toegepast op document 5 geldt dat voor de onderliggende processtukken het openbaarmakings- 

regime van artikel 8:79 van de Algemene wet bestuursrecht voorgaat op dat van de Woo. De 

desbetreffende processtukken worden niet openbaar gemaakt. Deze uitzondering geldt niet voor het 

bericht van de Afdeling Bestuursrechtspraak van de Raad van State over de indiening van het 

verzoekschrift. Ook geldt de uitzondering niet voor de bijlage die bij het desbetreffende verzoekschrift is 

gevoegd en reeds bestond voordat de verzoekschriftprocedure werd gestart. Het betreft de 

kennisgeving van de vaststelling van het bestemmingsplan "Tuincentrum Van der Spek te 

Zevenhuizen" en is reeds openbaar gemaakt in het elektronisch gemeenteblad van 11 mei 2022. 

Openbaarmaking besluit 

De documenten die (gedeeltelijk) openbaar worden, worden samen met dit besluit (digitaal) aan u 

toegezonden. 

Afschrift aan belanghebbende(n) 

Afschrift van dit besluit en van de bij dit besluit verstrekte documenten verzenden wij eveneens aan de 

derde-belanghebbenden. 

Met vriendelijke groet, 

Het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Zuidplas 

Namens deze, 

! us!rmanager cluster Communicatie, HR, JZ & Inkoop 

(geanonimiseerd)
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Niet eens met het besluit? 

U kunt op grond van de Algemene wet bestuursrecht binnen zes weken na bekendmaking van dit 

besluit digitaal of schriftelijk bezwaar aantekenen bij het college van burgemeester en wethouders van 

de gemeente Zuidplas. 

Digitaal bezwaar aantekenen doet u via de website van de gemeente www.zuidplas.nl. U heeft hiervoor 

uw DigiD nodig. Schriftelijk bezwaar kunt u sturen naar het college van burgemeester en wethouders 

van de gemeente Zuidplas, postbus 100 2901AC NIEUWERKERK AAN DEN IJSSEL. 

Houdt u er wel rekening mee dat uw bezwaarschrift gemotiveerd moet zijn en een schriftelijk bezwaar 

dient door u ondertekend te zijn? 

Voorlopige voorziening 

Heeft u een bezwaarschrift ingediend en meent u dat de betrokken belangen zo zwaar wegen dat u de 

beslissing hierop niet kunt afwachten? De Algemene wet bestuursrecht geeft u dan de mogelijkheid om 

een verzoek om voorlopige voorziening in te dienen bij de voorzieningenrechter, Postbus 20302, 2500 

EH 's-Gravenhage. Hiervoor moet u gríffierecht betalen, waarvoor u bericht krijgt van de griffier. 

U kunt ook digitaal een verzoek om een voorlopige voorziening indienen bij de rechtbank 's- 

Gravenhage. Daarvoor dient u te beschikken over een elektronische ‘handtekening (DigiD). 

Kijk op de website https://Ioket.rechtspraak.nl/bestuursrechtspraak voor meer informatie over het 

digitaal indienen van een verzoek om een voorlopige voorziening. 
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